
ATA DA REUNIÃO ENTRE A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DA DAPIBGE 
E A COMISSÃO ELEITORAL, OCORRIDA NA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO IBGE – CNPJ SOB N° 05.524.559/0001-34 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 14:00 
(quatorze horas), reuniram-se na sede da Associação, na Avenida Rio Branco, 257 
salas 601 à 609, a Diretoria da Associação, representada pela senhora Glória 
Vanicore Ribeiro e por Lídia Moyses da Silva, e a Comissão Eleitoral, eleita na AGE 
de 29.08.24, representada nesta oportunidade pelos senhores José Ademir 
Campos de Carvalho, Leila Regina Ervatti e Ligia Regina Grisi de Oliveira.  

Pauta da reunião: 

• Pendências dos candidatos 
• Liberação das Chapas e Nomes no site da DAP 
• Regras para campanha e divulgação das Chapas e nomes concorrentes. 

Campanha sorteio de Natal da DAP 
• Vinda do Gilmar Orsi, da Comissão Eleitoral, para o período de eleição 
• Live de apresentação/debate das Chapas na sede do DAP 
• Requerimento da lista de eleitores aptos e variáveis  

A Comissão eleitoral esclareceu que as Chapas inscritas para o Conselho 
Diretor e os nomes inscritos para o Conselho Fiscal e para Representantes 
estaduais para o biênio 2025-2027 foram checadas, e as pendências resolvidas 
pelos interessados. Com a regularização, a Comissão eleitoral decidiu pela 
divulgação das Chapas concorrentes ao Conselho Diretor e nomes para o Conselho 
Fiscal e Representantes Estaduais no site da DAP. 

Em relação à campanha publicitária, a presidente da DAP, Gloria Vanicore 
afirmou que as 3 Chapas terão igualdade de condições e acesso às informações 
nas campanhas. A Comissão Eleitoral questionou sobre o acesso privilegiado da 
Chapa 3, cuja composição conta com 5 pessoas da atual diretoria da DAP. Gloria 
afirmou que os integrantes da chapa 3 não tem acesso ao cadastro com 
informações pessoais dos eleitores, como telefone e email.  

A Comissão Eleitoral questionou ainda sobre a antecipação do sorteio de Natal 
para associados residentes fora da RM do RJ realizado pela DAP, que pode 
caracterizar uma campanha que beneficiará a Chapa 3, pelos mesmos motivos 
expostos acima. Sra. Gloria justificou a antecipação do sorteio em relação aos anos 
passados em decorrência da demora na execução e efetivação dessa campanha, 
adentrando o trabalho para a semana de Natal e Ano Novo, sendo, portanto, 
solicitado pela Diretora financeira da DAP a antecipação este ano. Dado o impasse 
colocado, Sra. Gloria se prontificou a levar para o Conselho Diretor da DAP o 



adiamento do sorteio para janeiro/fevereiro de 2025, com vistas à desvincular a 
Campanha dos sorteios realizada pela DAP das eleições para o Conselho Diretor. 

Foi solicitado à DAP recursos para a vinda do componente da Comissão 
Eleitoral, Gilmar Orsi, residente em Santa Catarina, durante o pleito eleitoral, o que 
foi prontamente atendido pela DAP. 

Foi decidido ainda uma reunião entre as Chapas concorrentes ao Conselho 
Diretor e a Diretoria da DAP no dia 9/10/2024, para esclarecer dúvidas referentes à 
campanha publicitária das mesmas, o que foi prontamente atendido pela Sra. 
Gloria. 

A Comissão Eleitoral apresentou a proposta de realização de uma live com os 
candidatos das Chapas concorrentes na sede da DAP, com transmissão online, o 
que foi prontamente atendido pela Sra. Gloria (será discutido na reunião do dia 
9/10/2024). 

Não tendo mais nada a esclarecer, a reunião encerrou-se às 16:30h. 

 

Rio de Janeiro, 3 de outubro de 2024 

 

 

José Ademir C. de Carvalho 

Leila Regina Ervatti 

Ligia Regina Grisi de Oliveira 

Gloria Vanicori Ribeiro 

Lidia Moyses da Silva 

 

 

 

  

 

 


